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VYUČOVÁNÍ NEJEN VE ŠKOLNÍCH LAVICÍCH 
Součástí školního  vyučování se 

každoročně stávají také exkurze, výchovné 
a vzdělávací pořady. Některé, jako 
například pořad Středověké zbraně, 
proběhly v tělocvičně školy a děti od 
čtvrtých po sedmé třídy se mohly důkladně 
seznámit s výzbrojí středověkého rytíře. 

Od září letošního školního roku jsme 
zařadili do vyučování osobnostně 
dramatickou výchovu, jednak jako 
nepovinný předmět tam, kde žáci už mají 
k této problematice blíž (z loňského 
vyučování), ale také docela dobře už 
funguje kroužek dramatické výchovy na 1. 
i na 2. stupni. Dále se snažíme prvky 
osobnostní výchovy využít i při 
projektovém vyučování, kdy nám prozatím 
pomáhají studentky JAMU (letos 
plánujeme 8 lekcí pro žáky šestých, 
sedmých a osmých tříd). Smyslem takto 
pojaté výuky je výchova dítěte se zřetelem 
na jeho práva, ale také na jeho povinnosti 
a otázky tolerance, ohleduplnosti 
v kolektivu třídy, k dospělým atd.  

Za jinými programy se vydáváme do 
Brna. Děti pátých ročníků  byly na 
výchovném koncertě, který nabídl spojení 
tance s hudbou. Koncert připravili učitelé 
a žáci Taneční konzervatoře Brno. 

Žáci osmých tříd zhlédli divadelní 
představení CONCERT v divadle Slavěna. 
Herci městského divadla ve vtipném 
představení dětem přiblížili vývoj hudby 
od starověku do současnosti. 

Paní učitelka Matoušková doplnila 
vyučování výtvarné výchovy žákům 
sedmých a osmých tříd  prohlídkami 
výstav výtvarného umění v Domě umění 
města Brna.  

Památník písemnictví na  Moravě  a 
klášterní areál Porta coeli (Brána nebes), 

prvňáčci si prohlédli knihovnu 
v Tuřanech. Celá družina šla na 
představení cirkusu Alex a na výstavu 
Hračky v pohybu. Co by to bylo za 
podzim, kdyby děti nepouštěly draky. 
Mladší žáci se podívali také na výstavu 
Strašidla z přírodnin, ti starší pak odjeli na 
veletrh Sport Life. 

Ve školní budově na Dvorecké ulici 
máme letos 108 žáků, z toho 25 prvňáčků. 
Od září jsme školní učivo doplnili 
výukovými programy v CVČ Lužánky, 
DDM Fantazie, Čítárně u čerta s knihou, 
Moravské galerii a Domu umění města 
Brna. Často navštěvujeme i pobočku 
Knihovny Jiřího Mahena v Tuřanech. 
Zvláštním zážitkem pro děti byl varhanní 
koncert v tuřanském kostele. 

Školní družina má v letošním roce 2 
oddělení, celkem – 59 dětí. V září 
navštívila obě oddělení družiny 
představení cirkusu ALEX. Oddělení 
starších dětí se účastnilo výtvarné soutěže 
s podzimní tematikou, která se konala 
v říjnu při ZŠ Jihomoravské nám. ve 
Slatině.  20 dětí z naší školní družiny mělo 
možnost vyrobit si vlastní dekorovaný 
hedvábný šátek v Technickém muzeu 
v Brně.  

V následujících měsících plánujeme 
s dětmi navštívit vánoční představení 
v Divadle Bolka Polívky s názvem 
Sněhová královna a zajet do Olympie na 
nějaký dětský film. Zároveň proběhnou 
třídní vánoční besídky a předvánoční 
dílny. 

Na závěr bychom chtěly my, učitelky a 
vychovatelky z Dvorecké, poděkovat panu 
Tvarůžkovi, který nám při všech akcích 
s dětmi zajistí bezpečnou cestu tam i zpět.  

Ve spolupráci s učiteli  připravil Dr. Václav Hruban

EKOLOGIE NA NAŠÍ ŠKOLE 
Již několik let vede naše škola žáky ke třídění odpadu. Sbíráme hliník, starý papír, 

PET lahve. Na chodbách školy jsou umístěny barevné pytle, do nichž děti vhazují 
použité PET lahve, hliník /plechovky od nápojů, víčka od jogurtů/ soustřeďujeme 
v laboratoři chemie.  

Starý papír jsme sbírali vždy. V loňském roce občané Tuřan nosili starý papír do 
vestibulu budovy na Dvorecké ulici.V letošním roce to již není možné 
z bezpečnostních, hygienických a organizačních důvodů.  

Letos jsme se rozhodli zorganizovat třikrát do roka  sběr starého papíru. První 
sběrový den  se uskutečnil v pátek 2. listopadu a byl velmi úspěšný zejména v budově 
na Měšťanské ulici a v Holáskách na Požární ulici. Bohužel na  budově na Dvorecké 
ulici  se nesešlo sběru tolik, jak se očekávalo, ale doufáme, že příští sběr bude 
úspěšnější. 

Děkujeme všem dětem, které přinesly do školy starý papír,  a také  veřejnosti, 
která nás podpořila. Firma, s kterou spolupracujeme, odvážela plné kontejnery 
starého papíru. Další sběrový den plánujeme na březen 2008. Peníze za sběr budou 
použity na odměny dětem na konci školního roku. 

19. září letošního roku se osm žáků 9.B 
zapojilo do nadační akce SVĚTLUŠKA 
2007. Byli to Nikola Volfová, Iveta 
Kaštická, Nikol Hryciówová, Monika 
Valná, Miroslava Knížková, Andrea 
Chladilová, Milan Čáň a Simon Vejtasa. 
Prodejem náramků a CD s písničkami 
Anety Langerové získali pro nadaci 
SVĚTLUŠKA 15 940,50 Kč. Děkujeme 
těmto žákům za ochotu a nadšení, 
s nimiž se do akce zapojili, a děkujeme i 
všem, kdo na sbírku přispěli. 
 

který patří k nejvýznamnějším stavebním 
památkám v České republice, byly cílem 
exkurze žáků devátých tříd.  

První  letošní sněhové vločky sledovali 
šesťáci zamlženými okny tropického 
skleníku Botanické zahrady, kterou 
navštívili při své výpravě za vědou.Využili 
jsme dnů otevřených dveří Výzkumného 
ústavu AV a ochoty paní Buchtové a 
seznámili se s prací vědců a přístroji, které 
při práci používají.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Děti v budově na Požární ulici 
v Holáskách se se svými učitelkami 
připravovaly na oslavu 100. výročí 
otevření základní školy. Nacvičovaly 
vystoupení, chystaly výzdobu, aby se  21. 
listopadu  pochlubily pamětníkům a 
návštěvníkům školy.  

Přesto stihly děti i tradiční přírodovědný 
výukový program Barevný podzim na  
Kejbalech, Den plný her ve sdružení Práh, 

SVĚTLUŠKA  2007 
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TUŘANSKÉ ZÁZRAKY

Každý z vás si jistě vzpomene na legendu spjatou s 
Tuřanským poutním místem, na onoho sedláka z Chrlic, který 
jednoho večera našel v trní zázračnou sošku Panny Marie, a na 
„obtíže“ provázející stavbu původního kostelíka. Tento prvotní 
zázrak však rozhodně nebyl poslední. Málokdo ví, že se 
Tuřanská Panna Marie osvědčila i jako pomocnice lidem v 
nouzi a prokázala i jisté schopnosti uzdravovat. Podle záznamů, 
které nám zanechal řád Tovaryšstva Ježíšova působící v 
Tuřanech od roku 1666, byl počet těchto zázračných uzdravení 
opravdu nemalý. Tuřany se díky jezuitům staly třetím 
nejnavštěvovanějším poutním místem na Moravě. Putovali sem 
lidé nejen z Moravy a Čech, ale i z daleké ciziny, jako např. z 
Bavorska, Rakouska nebo Uher. S počtem návštěvníků stoupal i 
počet nemocí, které Panna Marie svou zázračnou mocí zmírnila 
nebo úplně vyléčila. Mezi nejčastější obtíže, se kterými se lidé 
svěřovali do jejích rukou, patřily bolesti hlavy, končetin, zubů a 
dalších částí těla, dále to byly vysoké teploty, otekliny, 
vodnatelnost, neštovice, objevily se i případy ochrnutí končetin, 
navrácení zraku nebo sluchu, či taková specifika jako katar, 
píštěl a kýla. Nutno dodat, že Tuřanská Madona se 
vyznamenala nejednou i jako pomocnice při porodu.  

Neškodilo by nyní pro lepší představu uvést pár příkladů. 
V roce 1702 se jistý  Jan Lendoska vypravil do Tuřan v naději, 
že se mu zde vrátí zrak, byl totiž slepý. Následující událost 
předčila jistě všechna jeho očekávání.  

 

Jakmile vstoupil do kostela, začal se mu před očima rýsovat 
oltář a na něm umístěná soška Panny Marie, až ji viděl zcela 
zřetelně.K roku 1711 nalezneme záznam o Jaroslavu Konečném 
z Uherčic, kterého trápila pronikavá bolest nohou. Nechal se 
dopravit do Tuřan, kam dorazil ve večerních hodinách. 
Vyzpovídal se a ráno po probuzení již nebylo po bolesti ani 
stopy. Následující událost se váže k roku 1688. Jistá žena z 
Brna, jejíž jméno není bohužel v záznamech uvedeno, porodila 
po dvakráte mrtvé dítě. Když byla těhotná potřetí, prosila Pannu 
Marii, aby dítě přežilo. Jejích proseb bylo vyslyšeno hned 
dvojnásob, protože ženě se narodila dvojčata. Počet osob, 
kterým bylo podobným způsobem pomoženo je opravdu 
značný. Ovšem běda tomu, kdo si svého uzdravení nevážil a 
dostatečně nepoděkoval. Rčení „lehce nabyl, lehce pozbyl“ 
pocítila na vlastní kůži Magdalena Kellnerová z Uherčic. V roce 
1685 jí Panna Marie odpomohla od těžkého kataru (zánět 
horních cest dýchacích), který jí velmi ztrpčoval život. Jelikož 
neprojevila dostatečnou vděčnost v podobě modlitby, katar se jí 
vrátil. Teprve poté, co znovu kajícně prosila o uzdravení, se 
nemoci zbavila natrvalo. 

Zdá se, že dobrodiní Panny Marie Tuřanské bylo opravdu 
nekonečné. 

 
Vybráno z bakalářské práce Lenky Pospíšilové, 

studentky Masarykovy univerzity v Brně

Máte dobrý vztah k vodě? Chcete zajímavě a užitečně trávit 
volný čas? Máme pro vás nabídku: Staňte se dobrovolníkem při 
výuce plavání tělesně postižených osob. Před výukou vás 
proškolíme tak, abyste zvládli základní prvky metodické řady, 
podle které KONTAKT bB, občanské sdružení pro studium, 
rehabilitaci a sport bez bariér, téměř 10 let výuku provádí. 
Potom už můžete pomáhat při výuce, která probíhá v pondělí (16 
– 18 hod.) a ve čtvrtek (16 – 17 hod.) v kuřimském bazénu, 
dopravu zajišťujeme.  

Jestliže vás naše nabídka oslovila, ozvěte se na telefonní číslo 
541 589 333, mobil 774 581 334 nebo e-mailem na adrese 
brno@kontaktbb.cz. Pokud se chcete dozvědět o činnostech 
občanského sdružení KONTAKT bB víc, můžete si otevřít 
webové stránky www.kontaktbb.cz.  

Těšíme se na vás! 
Marta Vojáčková, KONTAKT bB, středisko Brno

Hledáme dobrovolníky pro výuku plavání 

Statutární město Brno, Městská část Brno-Tuřany 
Vás srdečně zve na 

 
XVI. SPOLEČENSKÝ PLES  

MČ Brno-Tuřany 
 

který se koná dne 
19. ledna 2008 ve 20.00 hod. 

v sále Orlovny, Rolencova 93 
K tanci a poslechu bude hrát skupina p. Kokeše. 
Předprodej vstupenek s místenkou od 3. 1. 2008 

v podatelně ÚMČ, vstupné: 120 Kč 

 
V neděli 16. prosince  od 14.00 hodin   

proběhnou u hasičské zbrojnice na ul. Jahodová 
v Brněnských Ivanovicích 

 

„III.  ADVENTNÍ TRHY „ 
 

Předvánoční  čas nám svým vystoupením zpestří děti  
z mateřských škol Holásecká, V Aleji a U Lípy Svobody.

Dále uslyšíme dětský sbor „Schola“ z Tuřan  
a pěvecký soubor ZŠ Měšťanská. 

Na stáncích s vánoční tématikou budou k dostání  
perníkové výrobky, suchá vazba, vánoční svícny a 
výrobky chráněných dílen (med, drátěné výrobky,  

kalendáříky, ozdoby apod.). 
 
 

Všechny občany srdečně zvou Hasiči Brněnské Ivanovice 
a MČ Brno-Tuřany. 

 



LISTY 5/2007 

11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JAZYKOVÉ KURZY  
A, N, F, R, I, Š, P, H  

a ČJ pro cizince 
  

PhDr. Alice Kozáková, CSc. 
Podlipná 19, 620 00 Brno  

tel. 545220060, 608746133 
Anenská 10, 60200 Brno www.adispa.cz 

email: adispa.kozakova@centrum.cz 

Volné nebytové prostory 
Statutární město Brno městská část Brno–Tuřany nabízí 
k pronájmu volné nebytové prostory k podnikání: 
* v objektu zdrav. střediska Holásecká 31  

o celkové výměře 44,3 m2  
* ve Dvorskách vedle mateřské školky Zapletalova 67  

o celkové výměře 72,63 m2 
 
Informace na tel. 545128242, pí Rosenbergová  

Dětský národopisny soubor  
BRNĚNSKÝ VALÁŠEK 

vás zve  
v sobotu 8. prosince  2007 v 15.00 a 19.00 hod.  
v divadle Bolka Polívky, Jakubské nám.5,  Brno 

na představení s názvem  
„Štěstí, zdraví, dlouhá léta“ 

spojené se křtem nového CD 
„Zavítej k nám, Stvořiteli“ 

 
režie :  Petr  Ryšavý 

spoluúčinkuje: 
Jakub Brych - dudy 

Hledáme Vás, mámo, táto! 
Kampaň s tímto názvem zorganizovalo Sdružení 

pěstounských rodin v termínu od 26. listopadu do 1. prosince 
2007 a vyvrcholila benefičním předvánočním koncertem 1. 
prosince. Cílem kampaně bylo oslovit co nejširší veřejnost a 
získat nové rodiče pro děti z různých typů ústavních zařízení.  

V současné době se v kojeneckých ústavech a dětských 
domovech nachází mnoho dětí, které by rády znovu získaly 
milující rodinu. Zásadním problémem, se kterým se odborníci 
na toto téma setkávají, je nedostatek rodičů. Dejme těmto 
dětem novou šanci! A právě za tímto účelem proběhla kampaň 
Hledáme Vás mámo, táto, která se snažila upozornit ty, kteří 
mají možnost a touhu přijmout nové dítě do rodiny, že je tu 
cesta. Přijmout dítě může pár i  jednotlivec – ať již muž nebo 
žena. Důležité je, aby měli dostatek trpělivosti, něhy a lásky pro 
tyto děti, které jsou citově deprimované a mají i jiné psychické 
či zdravotní problémy. Často se také stává, že potenciální 
zájemce odradí fakt, že neví, kam se obrátit. Od toho je tu právě 
Sdružení pěstounských rodin, které se náhradní rodinnou péčí 
zabývá již od roku 1995. V současné době se ke sdružení hlásí 
přes 800 rodin s více než 1200 dětmi. 

Posláním Poradny náhradní rodinné péče je umožnit 
dětem vyrůstat v harmonické rodině, získávat nové adoptivní a 
pěstounské rodiče pro opuštěné děti, odborně je vést v průběhu 
příprav na přijetí dítěte, poskytnout všestrannou podporu 
rodinám s přijatým dítětem do náhradní rodinné péče a umožnit 
tímto ohroženým dětem rozvoj jejich potenciálu a začlenění do 
společnosti. Budoucím i stávajícím pěstounským a adoptivním 
rodinám nabízí komplexní konzultační a poradenskou činnost 
v oblasti pedagogické, psychologické a sociální (vývojové 
opoždění, neklid a výchovné problémy, poruchy učení a řeči, 
integrace dětí do škol, právní aspekty pěstounské péče a adopce 
apod.). Organizuje socioterapeutické pobyty i jednodenní akce 
stávajícím pěstounských a osvojitelským rodinám. 

Poradna náhradní rodinné péče sídlí v Brně, na Anenské 
ul. č.  10 ve 3. patře. Můžete nás navštívit od pondělí do čtvrtka 
od 8 do 16 hodin, v pátek od 8 do 12 hodin, tel.: 543 249 142, 
731 507 400. 

Email: malinkova@pestouni.cz, web: www.pestouni.cz 
 

Mgr. Andrea Malinková, psycholožka SPR

9. ročník Brněnského stromu roku 
nominace už od podzimu 

ZO ČSOP Veronica vyhlásila vlnu nominací do 9. ročníku 
Brněnského stromu roku. Uzávěrka nominací do 9. ročníku je 
10. dubna 2008. 

Novinkou v dalším ročníku ankety je rozšíření kategorií – 
hlavní kategorie bude rozdělena na stromy domácí a cizokrajné, 
protože naše české stromy těžko konkurují těm původem z 
cizích krajů, které umí růst do vyšších a mohutnějších velikostí, 
jako např. platan či sekvoje. Speciální kategorie budou v tomto 
ročníku dvě - opět je zařazena kategorie stromů rostoucích 
uvnitř uzavřených domovních bloků a nově kategorie "Galerie 
kuriozit", kam budou zařazeny stromy, které třeba nejsou 
zajímavé svou velikostí či stářím, ale mají například zvláštní 
tvar či netradiční způsob růstu či rostou v nezvyklých 
podmínkách. 

Postup nominací je stejný jako v minulých letech - až do jara 
budou moci občané, ale i například školy, organizace, městské 
úřady či firmy nominovat „svůj“ strom. Z příspěvků poté porota 
složená z odborníků a spolupracujících institucí vybere finalisty 
a mezi nimi o vítězi rozhodne veřejnost hlasováním. Vítězové 
budou vyhlášeni 5. června u příležitosti Mezinárodního dne 
životního prostředí a odměněni ošetřením od Veřejné zeleně 
města Brna. U vítězného stromu proběhne na konci června 
oslava na ukončení ročníku a všichni finalisté postoupí do 
celorepublikového kola. Díky spolupráci s dalšími institucemi 
proběhne při tomto ročníku několik doprovodných akcí. 
Podrobné informace a požadavky k nominacím lze najít na 
www.veronica.cz v sekci Programy – naše aktivity – Brněnský 
strom roku nebo vám je poskytnou v Ekologické poradně 
Veronika na Panské 9. 
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SK TUŘANY 
    V podzimní části sezony 2007/2008 si naše družstva nevedla 
vůbec špatně. Největší spokojenost panuje u prvního mužstva, 
které se po posledním mistráku v Šatově vyšplhalo v tabulce 
I.B třídy až na samou první příčku. Vyzrálý tým pod správou 
Michala Dufka, Petra Burčíka a Drahomíra Niederleho na 
podzim narazil pouze v Únanově a Líšni, jinak si po většině 
zápasů notoval vítězný pokřik. Do jarních klání vstoupí áčko 
s jednobodovým náskokem před Dobšicemi a Líšní B.  
    B-mužstvo přezimuje v brněnské „trojce“ na sedmém místě, 
když jej o vyšší pozice připravily teprve tři závěrečné porážky 
v řadě. Svěřenci Stanislava France, Pavla Škrdlíka a Radka 
Štrofa těžili hlavně z nepropustné obrany, jež v porovnání 
s ostatními soupeři kapitulovala nejméněkrát. Třetí družstvo 
dospělých, starší hráči, obsadili v „Old boys“, kterým vévodí 
ligisté ze Zbrojovky Brno, stupínek s číslem 9.   
    Zatímco u mužů nenastaly po letních prázdninách významné 
změny, o mládeži se to samé říci nedá. Předně jsme kvůli 
nedostatečnému počtu zájemců nemohli do nové sezony 
přihlásit dorost. Při faktu, že nedisponujeme ani žáky, tak 
v klubu klíčí obavy, že se fotbalisté v Tuřanech stávají 
ohroženým druhem. Naproti tomu se však - což tyto obavy 
mírně zahání - daří našim přípravkám. Kopat do balonu za 
sokolovnou touží hodně dětí a většina z nich je fotbalově 
nadaná.    
    Kluků ve starší přípravce je na dvacet, a proto jsme je 
rozdělili na dva mančafty, jež spolu zápolí v jedné soutěži. O 
trochu lépe je na tom áčko, které si zajistilo za Chrlicemi pátou 
metu. Stavebními kameny tohoto nadějného celku byli v září a 
říjnu Michal Novohradský, Robin Kratochvíl, Dan Sedlák a 
bratři Šimečci. Béčko získalo sedmý „level“. Nejplatnějším 
hráčem zde byl David Medek, mezi opory pak též patřili 
Martin Mužík, Robert Trlida a Lukáš Dvořák.  
    Mladší přípravka si vybojovala v minulé sezoně postup, díky 
čemuž se zařadila mezi ty nejsilnější brněnské oddíly. 
Dosavadní deváté místo před Židenicemi a Slatinou tudíž 
zasluhuje velkou pochvalu. Základní osu našeho nejmladšího 
družstva tvořili Dominik Mesároš, Adam Pastrňák, Vojtěch 
Červík, Jakub Musil a Petr Nozar.  
 
    Přejeme Vám hezké Vánoce a dobrý nový rok 2008! 

Za SK Martin Horákovský 

Poděkování 
Časem vánočním končí rok – je to čas bilancování, lidských 

setkání a měl by to být i čas poděkování. Chci poděkovat 
někomu, kdo si to opravdu zaslouží, který ukrajuje velké kusy ze 
svého volna a věnuje se našim dětem. Děkuji jménem všech 
rodičů našich fotbalových hvězdiček Martinu Horákovskému, 
který všední dny neúnavně trénuje, zavazuje rozvázané kopačky, 
suší slzičky a víkendy věnuje zápasům. A i když z dětí  
nevyrostou profesionální fotbalisté, určitě v nich vypěstoval 
lásku ke sportu, kamarádské vztahy a kolektivnost. 
 
  MARTINE DĚKUJEME! 

rodiče a přátelé fotbalu

 
 
Významný mezinárodní výrobce vlnité lepenky v Brně-
Chrlicích vypisuje výběrové řízení na pozice: 

 
Provozní zámečník – strojní údržba výrobní linky
Požadujeme:  
SO/ÚSO vzdělání v oboru zámečník, případně strojní 
zámečník, oprávnění ke svařování – plyn,elektrika, nerez – 
výhodou, zkušenost s parokondenzačním systémem výhodou 

 
Řidič vysokozdvižného vozíku 

Požadujeme:  
praxi s řízením VZV včetně oprávnění na řízení VZV nutností 

 
Hlavní účetní 

Požadujeme:  
SŠ/VŠ ekonomického směru, min. 3 - 5 let praxe, velmi dobrá 
znalost podvojného účetnictví a daňového systému ČR, znalost 
IS SAP výhodou, komunikativní znalost AJ 
 

Kontaktujte nás na telefonním čísle 545 559 105, 
pro pozici řidiče VZV na tel. čísle 724 722 951 

nebo zašlete svůj životopis emailem 
brno.personalista@smurfitkappa.cz 

Chceš se stát rybářem? 
 

M.S. Holásky zahajuje dětský rybářský kroužek 
pro chlapce a dívky, kteří dosáhnou v roce 2008 minimálně 8 let.

 
Zahájení proběhne dne 9. 12. 2007 v 15 hodin 

v salonku restaurace Orlovna. 
 

Konání kroužku: prosinec 2007 – březen 2008 
 

Bližší informace u pana Veselého, 
tel. 737 703 573. 

  MRS M.O. Brno 4

Koupím RD nebo pozemek na výstavbu RD v lokalitě   
Holásky, Tuřany nebo Chrlice. 
Nabídněte.  Tel.: 606 629 644 

Přijmu administrativní pracovnici/ka do brněnské 
kanceláře. 

Info tel:774 816 139. 


